MIHICTEPCTBO MINISTRY

3AKOPJOHHUX CIIPAB OF FOREIGN AFFAIRS
YKPAIHH OF UKRAINE
Ten.: (044) 238 17 48; daxc: (044) 238 18 88 o
Muxainiseska nioua, 1 E-mail: zsmfa@mfa.gov.ua 1 Mykhailivska Square
m. Kuig, 01018, YkpaiHa Web: http://www.mfa.gov.ua Kyiv, 01018, Ukraine

Kon €JIPTIOV 00026620

31 murma 2017 p. Ne 211/17-172/3-1346

Ha Ne Bix HepxaBHa NPHKOPAOHHA

cayx0a Ykpainu

Konis: I'poMaasiHdHY
Tapanenxy B.

foi+request-23637-
2a684a56(@dostup.pravda.com.ua

lozo 3anuTy Tapanenka B.

Jo M3C HaniiuoB 3amuT rpoMazgarHa TapaHeHKa B., 30KpemMa OO0 HaNaHHA
CTATHCTHYHEX BilOMOCTeH Ipo IpoMansd YkpaiHu, ski ckopucramuch Ge3Bi3oBHM
peXHMOM NOi30K 3 €C abo OTPUMANH BIIMOBY Y B’i3ai (momaeTscs).

V 38'#3Ky 3 THM, IIO HANEXHMM PO3NOPAIHUKOM iHdopmawii y 3a3HagyeH1d
YacTHHI 3aIUTy € JlepikaBHa MPUKOPAOHHA CITyx0a YKpaiHH, BIANOBIAHO A0 M. 3 CT.
22 3akony Ykpainu «IIpo gocTyn mo my6miidHol iHdopmanii» HAICHIAEMO 3aIIHT AJIs
pO3TIIALy Ta iHpOPMYBaHHA II0 CYTi HOPYIICHOTO MUTAHHS.

3amuryBaya B Mexax Kommerenuil M3C moinpopmoBaHO (komis JKCTa
IOOAETHCA ).

Jomarok: 3rajiage Ha 2 apK.
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public.info@mfa.gov.ua

From: <press.cc@mfa.gov.ua>
Date: 24 wions 2017 r. 18:31
To: <public.info@mfa.gov.ua>

Subject: FW: Iudopmauiinuii 3arur - Be3 iz ([losTopHWH 3armuT!)

----- Original Message--—--

From: Bitaniii [mailto:foi+request-23637-2a684a56@dostup.pravda,com.ua)

Sent: Monday, July 24, 2017 3:35 PM

To: FOI requests at MinicTepcTBO 3aKOpIOHHKX CIpaB YkpaiHu <press@mfa.gov.ua>
Subject: IndopmaniiHmit 3anut - bes 8i3 ([losTopHu# 3amuT!)

3BaXKAKOYH, LU0 PO3IOPITHUK iH(GopMail He BiANOBIB Ha Mill 3amuT Big 30 UepBHS, HALCHIAKD HOTO
HIOBTOPHO.

Ha mimeTasi crateit 1, 13, 19, 20 3akony Yxpainu «IIpo moctyn no my6nivsoi ingopmanii» sin 13
ciunst 2011 poKy, SKi Ha#AKOTE IPABO 3BEPTATHCE i3 3AIMTAMY [0 PO3NOPAIHHKIB iHGOpMALNT OO
Ha@aHHA My6aiusol iHpOpMAaIIii, IPOLTy HaAATH HACTYNHY iH(OpMAIitO (HACTYIHI AOKYMEHTH):

1. CTaHOM Ha NOYATOK JTUITHS, 9K KUIBKICTE YKpaiHIiB ckopucTanacs "Ge3pizom” 1 Ki kpaiHu
Haif9acTilne BiARIAYIOTE CIIIBIPOMAAHN?

2. SIKy KiNbKicTh BiIMOB OTpUMAIIH YKpaiHLi y "Ge3sisi": neTanisyiite yepes ki MpAHA?

3. Uy ruiaHye VKpaiufynoGHBaTHCS PO3IIMPEHHA CIIUCKY KpaiH, B AKi MokHa Oyze mOnOpOKyBaTH
6e3 BI3?

Oxpemo 3BepTalo yBary, 1o, Bianosingo no 3akony Ykpaidx «IIpo moctym no myGaivgHol
iHbopMauii» BimmoBiAE Ha iHgopManiliHuil 3aIHT Mae Oy TH HAJAHO HE Mi3Hilme 5 poboUHX THIB 3
[HSL OTPUMAHES 3anuTy. ¥ pasi, AKINO 3alKT CTOCY€ETECS HaZaHHA BeHKoro obcary indopmaiti abo
notpedye nomyky iHpopmanii cepesi 3HaIHOT KiIBKOCTi J2HUX, CTPOK PO3IJISTy 3aIUTY MOKE OYTH
npogoBkeHo 10 20 poOoUHX JHIB 3 0OIPYHTYBAHHAM TAKOTO IPOJOBKEHHS.

3a nopymenrHs 3akoHy «IIpo goctyn xo my6mivnol iH$popmanii» nepenbadeno aaMiHICTpATHBHY
BIAIOBIDANBHICTL ¥ BUrAni mrrpady y posMipi Bix 425 no 850 rpa (25-50 HMUT).

Binnosizro mo crarti 23 3axony «I{po noctyn po myGnivnoi indopManii», pimenss, Al 9m
Ge3IiANbHICTE PO3NOPALHUKIB iHPOpMAaNTil MOXKYTh OYTH OCKAapKEHI JI0 KEPIBHUKA PO3IOPAIHHKA,
BHITIOTO OpraHy abo cymy.

3 rioBaroro,
Birtaniit Tapanenxo.

[lpouTy HamaTH BiANOBiAE Y BU3HAYEHHH 32aKOHOM TEPMIH €EKTPOHHOK) TIOLITO.
Ile moBimomnerHs Oyno Hagicnane uepes cait "octyn no Ilpasau”, npHsHaveHH SKOIO - HANAHHS
MOXIHBOCTI TPOMAIAHAM HAICHIIaTH 3aIIHTH PO MyOMiuHy iHGOpMAILiIO 3 MO JANBIIOK
myGMiKalier [UX 3aMUTiB Ta BIANOBIJeH Ha HAX

MinicTepcTs

NENARTAME

07 wrth

25.07.2017

s



MIHICTEPCTBO MINISTRY
3AKOPJOHHHUX CIIPAB OF FOREIGN AFFAIRS
YKPATHH OF UKRAINE
Te.: (044} 238 17 48; dpaxc: (044) 238 18 88 s
Mpuxaiinigcbka wroma, 1 - E-mail: zsmfa@mfa gov.ua 1 Mykhailivska Square
. Kuiie, 01018, Vkpaina Web: http://www rafa gov.ua Kyiv, 01018, Ukraine
Kon €IPTIOV 60026620
31 mamEg 2017 p. Ne 211/19-172/3-1345
Ha Ne BiX I'pomapaauny
Tapasenky B.

foltrequest-23637-
2a684a56(@dostup.pravda.com.ua

IHomo zamuty Tapanenxa B.

IllanoBnanii nane TapaneHko,

M3C posmmiHyno y Mexax kommereHiii Bam sarmmt Bin 25.07.2017 Ta
-TIOBiZOMIISIE TaKe.

MinicTepcTBOM 3aKOpAOHHMX COpaB Ha MOCTiLAHIM OCHOBI 3abe3megyerncs
peaiizalli OJHOTO 3 OCHOBOIONOKHHX 3aBAaHb 30BHIIMHBOMNONITHIHO! CIIyKOH
Vxpainy - cripomeHss PeXUMY HOI3H0K IPOMaASTH YKpalHH 10 IHO3eMAHX IepiKaB.

OmmyM 3 KIFOYOBHX HAUpsAMKIB i€l pobOTH € IMpPOBEHCHHA HEPErGROPHOTO
porecy 3 Aepasamu €Bporw, Tliegiunoi Ta Iisnennoi AMepuxsa, ITepcskol 3aToKu
Ta Asll, CIPSIMOBAHOIO HA [JOCSTHEHHS KOHKPETHMX NOMOBIEHOCTEH Y IMTakii
CIIPOIIEHH:, B TOMY THCILi 3allpOBa/DKeHHA 0e3BI30BOI0 PEXUMY HOI3X0K Ykpalau o
BIATIOBIHAX KpaiH.

30KpeMa, MHTaHHS INONO 3alpOBADKEHHS OE3BI30BHX IIOI3NOK IPOMaIH
Vxpaigu 6yno nopymaeHo unepern Baryary, [pemanoro, Komymbiero, Kyseiitom,
[lisgennoro Kopeero, Mapmannosumit octpoeams, Mekcukoo, OAE, Camoa,
ConomoHOBMME oOcTpoBamm, TaimanmoM, Tpumimagom 1 Tobaro, Tysamy Ta
Ypyraem.

3a pe3yNbTaTaMH HEPErOBOPHOrO IIPOLIECY CTAHOM Ha el 4Yac YKIANEHO
IBOCTOPOHHI yromd mpo 6e3pizori noizmxwm rpomanss i3 Cenr-Kirre i Hesicom Ta
Anbaniero. OFHOCTOPOHHEE PiMIeHHA PO 3arpOBaKeHHI 0e3BI30BOTO PEXMMY JUIS
rpoMajsH Yxpaiau 6yno npuiiaaro Kocra-Puxoro Ta MagpukieM.

B panuii wac M3C y3romxye 3 KOHTpareHTaMy NpAKTHIHI aClIEKTH BIUICHHS
BHINE3Iaf@HUX NOMOBIIEHOCTeH. PesymeTar OyAyTE HEBIMKIAMHO MOBEJAEH] IO
BiloMa TpOManIH YKpaiHu.

B wacTuHi 3amuTy MOJO HaJaHHA CTATHCTHYHMX BiNOMOCTeH 1Ipo rpoMajsgH
Yipainy, sxi CKOPHCTAIHMCh 6e3BI30BMM peXHMOM Hoi3nok 3 €C abo oTpHManu
BiIMOBY y B’i3xl, iH(OpMyeMO, IO BKa3aHi THTAHHS HaleXaTb [0 KOMIIETEHIU!
HepxaBHOI NpAKOPIAOHHOI CIIy:K6H YKpainu.

3 1IOBaroo,

T.B.0. BayanpHHKa Ynpasainng gﬁ?/w—»/
reHepajibHOTO cexperapiarty ez ' M.K.Tasigceknit



